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:%: Problematizando s.:_?}:
ﬁ 1. Leia as informacbes dos brinquedos a seguir. Depois responda as questdes. Fﬁ&
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th &8 :
ﬁ BARBIE SKATE BOLA %
y L no Bgito i M bonewms <io mato o A hisdma dese bwingoedo | Mg oano de o i
ﬁ ;L‘T;:;; Eg “:ifa;ib{‘“ﬂ: Surgmam c@n figuras %;:: radical comegoa na ('.ljl;ini.l_ ;:IEI' “t:le im];&ni a w&
@ fnd sica del mireica (o pé de eam adorada como dewsax, bd | mo fial dos anos 30, guundoos | prmara bala 3 e s e
30,& Y. Ay :-.rlhnq:m enfpcian 40 mil amcx. Mas =5 muin | swrfsus deckdimm kwar mas ampes & fudhal hasilira %1“:
@ Y SR RS S Yo Y H::pud_q:m.m Egrodes mil | pranchas para as ruas. Para Brer | A mutdns pamn meade exa &
. amers algis, o Famslonmazm em | 15w colwaram guaso sodas | angem aninal. as bolas esam
%"ﬁ artistas que damgavam com am brmgoeda. A pramesra fbhnc | sob oma tiboa de maxdem e figs de conro cumado e a %‘q@
@ & 1oena _-:k) CTpeL. ‘D bambolé | de hcneqa margm ma Aknuoha | saram arfasde polo ashlel A ciman de ar en unu bexigs g
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ED'GE em 1958, 1959, qu
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aa Agora responda e
2?3 a) De acordo com as informagtes gqual o bringuedo mais antigo? 2%!
& &
?gm Em que ano a Barbie foi criada? ‘Fg
:%: ¢} Hi gquantos anos a Barbie foi inventada? :ﬂ?%:
1 1
s?;gd} Em que ano foi criado o bambolé de plistico colorido? %
%@el Qual a diferenca de idade ente a invencio da bola e o bambolé? ﬁ
) o¥a
e f} A Barbie foi inventada antes ou depois do skate? e
e W&
a¥s g} Hiquantos anos foi inventado bambole? a¥a
= X
ﬁl Observe as promocgies ?ﬁ
?@ NOTEBOOK a) Quanto custa no total o nowebook? ﬁ
o 8 prestactes da RS$286,50 o¥a
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BICICLETA by Quanto custa no total a bicicleta?
b prestagges de RS79,80
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Arredondamento i

3»’03

Viocé pode estimar somas ou diferengas. Fazendo arredondamentos e | %
praticando o clculo mental. b

1- Aproxime 0s numeros para a centena inteira mais proxima. Depois,
calcule a some ou a diferenca de cabeca, sem escrever os calculos no
papel.

a) A centena inteira mais proxima de 368 &

A centena inteira mais proxima de 512 é

368 + 512 é aproximadamente igual a

b) A centena inteira mais proxima de 694 é

A centena inteira mais proxima de 205 é

BIIININTOIGIGI0I0

694 — 205 é aproximadamente igual a &
c) Aproxime o numero 1.397 para a centena inteira mais proxima: ?};f
Aproxime o numero 3.718 para a centena inteira mais proxima: :1%:
1.397 + 3.718 € aproximadamente igual a ﬁ
d) Aproxime o nimero 7.984 para a centena inteira mais proxima: b

Aproxime o nimero 4.075 para a centena exata mais proxima:
7.984 — 4 075 é aproximadamente igual a
2- Com uma calculadora, efetue os calculos da atividade anterior e anote

BTN

no quadro abaixo. Depois aredonde esses valores para a centena inteira

7
N

mais proxima.
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Calculo Arredondamento

368 + 512 =
694 —205=
1397 +3.718=
7984 -4075=
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